

# విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి సుఖ సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

## కన్నుల పండువగా సీతారాముల జగత్కల్యాణం

- పట్టు వస్త్రాలు, తలంబ్రాలు సమర్పించిన ప్రభుత్వం
- మహోత్సవంలో పాల్గొన్న సీఎం కుటుంబ సభ్యులు
- భక్తుల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటు పర్యవేక్షణ



భద్రాచలం : శ్రీరామనవమి తిరుకల్యాణ జరుగు తున్నాయి. సర్వంగ సుందరంగా బ్రహ్మాత్మవారు భద్రాద్రి క్షేత్రంలో వైభవంగా ముస్తాబైన మిథిలా ప్రాంగణంలో **తరువాయి 2లో**

## మరుక్షణమే రాజీనామాలు



అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రత్యేక హోదా సాధనే ధ్యేయంగా పోరాడుతున్న వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ.. ఎంపిల **తరువాయి 2లో**

## జనసేనలో చేరనున్న సీబీఐ లక్షీనారాయణ!

హైదరాబాద్: సీబీఐ మాజీ జేడీ లక్షీనారాయణ జనసేనలోకి వస్తే ఆహ్వానిస్తామని ఆ పార్టీ అధినేత పవన్ కల్యాణ్ స్పష్టం చేశారు. ఆయనకు రాజకీయ, పరిపాలన విధానాలపై మంచి పట్టుందని పవన్ తెలిపారు. అయితే ఇప్పటివరకు లక్షీనారాయణతో ఎలాంటి చర్చలు జరపలేదని, ఒక్కసారి మాత్రమే ఆయనను కలిశానని, ఆ తర్వాత ఆయనతో మాట్లాడడం కానీ, కలవటం కానీ జరగలేదన్నారు. జేడీ రాజకీయ ప్రవేశంపై వస్తున్న వార్తలను తాను కూడా గమనిస్తున్నానని చెప్పారు. ఇటీవల గుంటూరులో నిర్వహించిన జనసేన ఆవిర్భావ సభకు ముందు లక్షీనారాయణ తనకు ఆల్ ది టెక్స్ట్ అని టెక్స్ట్ మెసేజ్ పెట్టారని పవన్ వెల్లడించారు. మహారాష్ట్ర అడిషనల్ డీజీ పదవికి లక్షీనారాయణ రాజీనామా చేసిన విషయం తెలిసింది. ఇదిలా ఉంటే ఆయన త్వరలో రాజకీయాల్లో చేరతారని పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం సాగుతోంది. అయితే ఆయన ఏ పార్టీలో చేరతారన్నది మాత్రం క్లారిటీ లేదు. ఆయన సొంత పార్టీ పెట్టబోతున్నారన్న మరో ప్రచారం కూడా సాగుతోంది. లక్షీనారాయణ బీజేపీలోకి వెళ్తారని ఒకవైపు.. జనసేనలోకి వెళ్తారని మరోవైపు, ఆయన పవన్ కు బుట్లో ఉన్నారని వార్తలు సొషల్ మీడియాలో హాల్ చల్ చేస్తున్నాయి.

## అనూహ్య పరిస్థితులను ఎదుర్కొనేందుకు భారత్ సర్వం సిద్ధం

నిర్మల సీతారామన్ గర్జన

నిర్మల సీతారామన్ విలేజ్ కల్లో మాట్లాడుతూ భారతదేశం అప్రమత్తంగా ఉందన్నారు. డోకలంలో ఏదైనా అనూహ్య పరిస్థితి ఏర్పడితే దీటుగా ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉందన్నారు. భారత సాయుధ దళాలను ఆధునికీకరించడంపై ప్రధానంగా దృష్టి పెట్టినట్లు తెలిపారు. ప్రాదేశిక సమగ్రతను కాపాడుతామన్నారు.

ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ జూన్ లో పర్యటించబోతున్న నేపథ్యంలో విదేశాలను సందర్శించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. భారతదేశం, భూటాన్, చైనా సరిహద్దుల్లోని డోకలంలో 2017లో 73 రోజులపాటు భారత్ - చైనా మధ్య ప్రతిష్టంభన ఏర్పడిన సంగతి తెలిసిందే.



న్యూఢిల్లీ : డోకలలో ఏదైనా అనూహ్య పరిస్థితి ఏర్పడితే దీటుగా ఎదుర్కొనేందుకు భారతదేశం సిద్ధంగా ఉందని రక్షణ మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ తెలిపారు. భారతదేశం తన ప్రాదేశిక అఖండతను కాపాడుకుంటుందని స్పష్టం చేశారు.

## మాటలు మార్చే వాళ్లు ప్రజలకోసం నిలబడలేరు



మొదటి సంవత్సరం బడ్జెట్ రాలియింది. మాట్లాడడం అన్నారు. 2016లో దీనిపై మాట్లాడినప్పుడు అసలు ప్రత్యేక హోదా అవసరం లేదు. అదేమైనా గొప్పదా? అని అన్నారు. అటు వైకాపా కూడా చిత్తశుద్ధితో మాట్లాడలేదు. ఇక ఇప్పుడు రకరకాలుగా మాట్లాడుతున్నారు. తిరుపతి సభలో ప్రత్యేకహోదా గురించి ప్రశ్నిస్తే ఆ రోజు రాత్రికి రాత్రి స్పెషల్ ప్యాకేజీ ఇస్తామని ప్రకటించారు. మళ్ళీ కాకినాడ సభ పెట్టినప్పుడు ప్యాకేజీలో ఫలాసన్ని కోట్లు ఇస్తామని చెప్పారు. దానికి చట్టబద్ధత లేదని అనంతపురంలో నేను మాట్లాడినప్పుడు దానికి చట్టబద్ధత కల్పిస్తామన్నారు. ప్రతి విషయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కాంప్రమైజ్ ధోరణితో వ్యవహరిస్తూ ప్రజలను తీవ్రంగా నష్టపరుస్తోంది. **తరువాయి 2లో**

## రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం పోరాడుదాం

సీఎం చంద్రబాబు కీలక నిర్ణయం.. అన్ని రాజకీయ పార్టీల నేతలకూ ఆహ్వానం

అమరావతి: తెదేపా అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నిర్వహించనున్నారు. ఒక్కో రాజకీయ పార్టీ నుంచి ఇద్దరు ప్రతి చంద్రబాబు నాయుడు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అన్ని నిర్ణయాలు చొప్పున ఈ సమావేశానికి రావాలని కోరనున్నారు. పార్టీలతో అఖిల సంఘాల సమావేశం నిర్వహించాలని నిర్ణయం రాష్ట్రంలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీలను ఈ సమావేశానికి పిలవాలని ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయించారు.

## యాప్ వార్.. మొబైల్ యాప్ ను తొలగించిన కాంగ్రెస్



దిల్లీ: భారతీయ జనతా పార్టీ (భజపా), కాంగ్రెస్ మధ్య మొబైల్ యాప్ వివాదం కొనసాగుతున్న విషయం తెలిసిందే. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీకి చెందిన నమో యాప్ నుంచి వ్యక్తిగత సమాచారం అమెరికన్ కంపెనీలకు వెళ్ళిపోతుందని ఇటీవల వార్తలు వచ్చాయి. మరోవైపు కాంగ్రెస్ కు చెందిన విత్ ఐఎన్ సీ యాప్ నుంచి వ్యక్తిగత సమాచారం సింగపూర్ కంపెనీకి వెళ్ళిందన్న వార్తలు కూడా వస్తున్నాయి. ఈ వ్యవహారంపై రెండు పార్టీలు పరస్పరం ఆరోపణలకు దిగాయి. కాగా.. ఈ వార్తల నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ తమ అధికారిక మొబైల్ యాప్ ను గూగుల్ ప్లే స్టోర్ నుంచి తొలగించడం గమనార్హం.

నమో యాప్ పై వార్తలు వస్తున్న నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ వ్యంగ్యంగా ట్వీట్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. హా.. నా పేరు నరేంద్ర మోదీ. నేను భారత ప్రధానిని. నా అధికారిక యాప్ వినియోగించేందుకు మీరు సైన్ అవ్ కాగానే పెట్టడం ఆయనకు ఇష్టం అంటూ రాహుల్ ట్వీట్ చేశారు. అంతేగాక.. నమో యాప్ రహస్యంగా ఆడియోలు, వీడియోలు రికార్డ్ చేస్తుందని ఆరోపించారు. నమో యాప్ ను deleten-amoapp అని హ్యాక్ చేయగలిగినట్లు తెలుస్తోంది.

దేశ ప్రజల కదలికలపై నిఘా: రాహుల్ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీని బిగ్ బాస్ లాంటి వారని, అందుకే దేశ ప్రజలపై నిఘా పెట్టారని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు. నమో యాప్, కాంగ్రెస్ యాప్ ల సమాచార భద్రత విషయంలో లోపభూయిష్టంగా ఉన్నాయని ఫ్రెంచ్ హాకర్ చేసిన ఆరోపణలు చేసిన నేపథ్యంలో ఇరు పార్టీల నేతలు పరస్పరం విమర్శలు గుప్పించుకుంటున్న విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే నమో యాప్ పై ట్వీట్ చేసిన రాహుల్ మరోసారి మోదీని టార్గెట్ చేస్తూ ట్వీట్ చేశారు. మోదీ నమో యాప్ మీ స్నేహితులు, కుటుంబ సభ్యుల ఆడియో, వీడియో, కాంటాక్టులను రహస్యంగా రికార్డ్ చేస్తుంది, చివరకు మీ ప్రదేశాన్ని సైతం జీపీఎస్ ద్వారా ట్రాక్ చేస్తుంది. భారతీయులపై నిఘా పెట్టడం ఆయనకు ఇష్టం అంటూ రాహుల్ ట్వీట్ చేశారు. డిజిటల్ నమోయి అనే హాక్ టాగ్ ను ఆ ట్వీట్ లో జతచేశారు.



చెన్నై: నమో యాప్ ను deleten-amoapp అని హ్యాక్ చేయగలిగినట్లు తెలుస్తోంది. దేశ ప్రజల కదలికలపై నిఘా: రాహుల్ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీని బిగ్ బాస్ లాంటి వారని, అందుకే దేశ ప్రజలపై నిఘా పెట్టారని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు. నమో యాప్, కాంగ్రెస్ యాప్ ల సమాచార భద్రత విషయంలో లోపభూయిష్టంగా ఉన్నాయని ఫ్రెంచ్ హాకర్ చేసిన ఆరోపణలు చేసిన నేపథ్యంలో ఇరు పార్టీల నేతలు పరస్పరం విమర్శలు గుప్పించుకుంటున్న విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే నమో యాప్ పై ట్వీట్ చేసిన రాహుల్ మరోసారి మోదీని టార్గెట్ చేస్తూ ట్వీట్ చేశారు. మోదీ నమో యాప్ మీ స్నేహితులు, కుటుంబ సభ్యుల ఆడియో, వీడియో, కాంటాక్టులను రహస్యంగా రికార్డ్ చేస్తుంది, చివరకు మీ ప్రదేశాన్ని సైతం జీపీఎస్ ద్వారా ట్రాక్ చేస్తుంది. భారతీయులపై నిఘా పెట్టడం ఆయనకు ఇష్టం అంటూ రాహుల్ ట్వీట్ చేశారు. డిజిటల్ నమోయి అనే హాక్ టాగ్ ను ఆ ట్వీట్ లో జతచేశారు.

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WiFi Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

Punjab National Bank





### ప్రత్యేక హోదా కోసం తెదేపా నిరాహారదీక్ష



భీమునిపట్నం : ఆంధ్రప్రదేశ్కు ప్రత్యేక హోదా ఇవ్వాలని భీమిలి డివిజన్ తెదేపా అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు అధ్యక్షులు స్థానిక గంటానంబం వద్ద నిరాహారదీక్ష నిర్వహించారు. ఈ నిరాహారదీక్ష లో పాల్గొన్న గంటాప్రతినిధి సి.హెచ్. విజయ్ బాబు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర విభజన సమయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్కు ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని మోసం చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రత్యేక హోదా వస్తేనే రాష్ట్రం

### నామినేటెడ్ ఎమ్మెల్యేలకు అసెంబ్లీ కార్యదర్శి లేఖలు

యానా : పుదుచ్చేరి అసెంబ్లీలోకి ముగ్గురు నామినేటెడ్ ఎమ్మెల్యేలను అనుమతించాలంటూ మద్రాసు హైకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలకు కట్టుబడలేకపోతున్నామని అసెంబ్లీ కార్యదర్శి ఎ.వి.లక్ష్మణం రామారావు ముగ్గురు నామినేటెడ్ ఎమ్మెల్యేలకు ఆదివారం లేఖలు పంపించారు. పుదుచ్చేరి స్పీకర్ వి. వైద్యలింగం ఆదేశాల మేరకు గత ఏడాది నవంబర్ 12న నామినేటెడ్ ఎమ్మెల్యేలను అసెంబ్లీలోకి అనుమతించలే మంటూ తాను ఉత్తర్వులు జారీచేశానని

### సమస్యల తీర్చాలని 108 సిబ్బంది ఆందోళన



కొయ్యూరు : గత సంవత్సర కాలంగా తాము పడుతున్న బాధలను తీర్చాలని, న్యాయమైన తమ కోర్కెలను తీర్చాలని ప్రభుత్వాన్ని, అధికారులను వేడుకున్న మా న్యాయమైన కోర్కెలను తీర్చకుండా అన్యాయం చేస్తున్నారని 108 సిబ్బంది ఒంటి కాలిపై నిలుచోని సోమవారం 108 వాహనం వద్ద మౌనదీక్ష చేశారు. మండల కేంద్రం దరి శింగవరంలో 108 వాహనం వద్ద నల్లబ్యాడ్జీలు తగిలించుకొని ఒంటి కాలిపై మౌనదీక్ష చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటిలో

### రావులపాలెంలో కన్నుల పండుగగా రాములొలి కల్యాణం



రావులపాలెం : కోనసీమ ముఖద్వారం రావులపాలెంలో వేంచేసియున్న సీతారామచంద్ర స్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవం పంజాబ్ కొండారెడ్డి, లీలావతి దంపతులచే ఘనంగా నిర్వహించారు. బ్రాహ్మశ్రీ పెద్దింటి వవన్న, ఉమాదేవి అధ్యక్షులు, అధ్యక్షులు పాణిగంటి జనార్దన్ కేశవ మూర్తిల బ్రహ్మోత్సవంలో కోట నరసింహం, కందుకూరి రామకృష్ణల వ్యాఖ్యానంతో వేదపండితులచే సీతారామచంద్రస్వామి కల్యాణ మహోత్సవం వైఖాసన ఆగమ శాస్త్ర ప్రకారం వేలాది మంది భక్తుల నడుమ అత్యంత వైభవముగా కన్నుల పండుగగా జరిపించారు. స్వామి వారి కల్యాణంలో భాగ్యరెడ్డి, సుశీల దంపతులు, మన్యం సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరరావు దంపతులు, ఎస్సై సిహెచ్ విద్యా సాగర్ దంపతులు సమర్పించిన ముత్యాల తలంబ్రాలు స్వామి కల్యాణానంతరం భక్తులకు అందజేశారు. మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుండి సీతారామచంద్ర స్వామి వారి రథోత్సవం రావులపాలెం పుర విధులలో అశేష భక్తజన సందోహంతో ఆధ్యాత్మిక భజన మండలాలతో, సృష్ట్య గానామృతము లతో, కోలాటములతో, బాణా సంచానందడిలో, వివిధ వేషధారణలతో, గారడీలు, బ్యాండు

### 30వ తేదీన శ్రీ సీతారాముల వన విహార మహోత్సవం

అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీర వెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దివ్య సన్నిధిలో క్షేత్ర పాలకులుగా పూజలు అందుకొంటున్న శ్రీ సీతారాముల వారి దివ్య కల్యాణ మహోత్సవాల సందర్భంగా డి.30-3-2018న సాయంత్రం 4 గంటలకు శ్రీ సీతారాముల వారి వన విహార మహోత్సవమును జూనియర్ కళాశాల ప్రక్కన గల గార్డెన్లో వేదపండితులు, అర్చక, ఋత్విక్కులు, భక్తులు, గ్రామస్థులు సమక్షంలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించుటకు దేవస్థానం వారు తగిన ఏర్పాట్లు చేసారు.కావున భక్తులు అందరూ శ్రీ సీతారాముల వారి వన విహార మహోత్సవంలో పాల్గొనవలెనని దేవస్థానం ఈవో ఎమ్ జితేంద్ర కోరారు.

### సత్యదేవున్ని దర్శించిన చాగంటి కుటుంబ సభ్యులు



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీర వెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి ఆదివారం ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక ప్రవచన కర్త బ్రహ్మ శ్రీ చాగంటి కోదేశ్వరరావు కుటుంబ సభ్యులతో స్వామివారి దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేసారు. ఆయనకు ఆలయ మార్గదర్శితో ఆలయ సూపరింటెండెంట్ బలువు.సత్య శ్రీనివాస్ ఘన స్వాగతం పలికారు. దర్శనానంతరం వేదపండితులు వేదాశిష్యులు అందజేసి స్వామివారి ప్రసాదాన్ని అందజేశారు.అనంతరం వనదుర్గమ్మవారి ఆలయంలో కూడా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

### అక్రమ మోటార్లు తొలగించాలి

తాళ్లరేవు : మండలంలోని తాళ్లరేవు, పటవల, ఉప్పంగల, రక్షిత ప్రాజెక్టులద్వారా విడుదల అవుతున్న త్రాగునీరు శివారు ప్రాంతాలకు అందకపోవడంతో సీతారాంపురం, శాంతమూల, పేరులేనిపేట్లు, పటవల రాంజినగర్, వంటి ప్రాంతాలలో త్రాగునీటి కష్టాలు తీవ్రమైయ్యాయి. ఈ గ్రామాలలో అక్రమ మోటార్లు ద్వారా త్రాగు నీటిని సంపులో నింపుతున్నారు. దీనితో పబ్లిక్ కోయిలలకు నీరు అందకా ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని మహిళలు వాపోతున్నారు. వేసవిలో త్రాగు నీటి ఎద్దడితో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని అక్రమ మోటార్లను అధికారులు తక్షణం తొలగించి త్రాగునీరు పుష్కలంగా అందేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.

### పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ప్రారంభం



చలివేంద్రం ప్రారంభించిన ఎస్సై సత్యనారాయణ నాథవరం : వేసవి దృష్ట్యా ప్రయాణికులకు అవసరమైన మేరకు నాథవరం ఎస్సై సత్యనారాయణ అధ్వర్యంలో స్థానిక బస్టాండ్ వద్ద చలివేంద్రాన్ని సోమవారం ప్రారంభించారు. ప్రయాణికులకు, పాదచారులకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని చెప్పారు. దీన్ని అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### శ్రీరామాలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు

విజయనగరం : జిల్లా వై.యెస్సార్.కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయ వ్యవహారాల సమన్వయకర్త మజ్జి శ్రీనివాసరావు(చినశ్రీను) శ్రీరామనవమి సందర్భంగా సోమవారం పట్టణంలోని ధకిన వీధి, ఖేరివాడివీధి, కొనిసి వీధి, చినపల్లి వీధులలో గల శ్రీరామాలయాలలో పూజలు చేశారు. శ్రీరాముని జీవితం మానవాళికి ఆదర్శమన్నారు.ఆయనతో పాటు పార్టీ జిల్లా నాయకులు పిళ్ళా విజయకుమార్, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ పిల్లకా దేవి, పట్టణ నాయకులు డోల మన్నప్పకమార్, పిన్నింటి చంద్రమౌళి,ముల్లూ త్రినాధ్, ఒమ్మి శ్రీను, మహాంతి గణపతి, పైలె పెద్ద, తోట మధు, రెడ్డి వెంకటేష్ , వాసు రాజు తదితరులు ఉన్నారు.

### పోలమాంబ రాట మహోత్సవం



విశాఖపట్నం : పెదవల్లెరులో కొలువుదీరిన శ్రీ కరకచెట్టు పోలమాంబ పండుగ పురస్కరించుకుని తూర్పునియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే వెలకపూడి రామకృష్ణ బాబు చేతులు మీదుగా రాటమహోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొట్ల వెంకటరమణ, బైరెడ్డి పోతన్నరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, ఆలయ ఈ డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అంగరంగ వైభవంగా రత్నగిరి రామయ్య కల్యాణం



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీర వెంకట సత్య నారాయణ స్వామివారి దివ్య సన్నిధిలో క్షేత్ర పాలకులుగా పూజలు అందుకొంటున్న శ్రీ సీతారాముల దివ్య కల్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ముందుగా నవ వధూ వరులైన శ్రీ సీతారాముల వారిని పెండ్లి పెద్దలైన శ్రీ సత్యదేవుడు, అనంతలక్ష్మి అమ్మవార్లను భాజాభజంత్రీలు, మేళతాళాలు నడుమ సత్య దేవుని వార్షిక కల్యాణ మండపం వద్దకు తోడ్చిని వచ్చారు. అక్కడ వివిధ వివిధ రకాలైన సుగంధ పుష్పాలతో అలంకరించిన కల్యాణ వేదికపై సీతారాములను మరొక ప్రక్క పెండ్లి పెద్దలైన సత్యదేవుడు, అనంతలక్ష్మి అమ్మవార్లను ఆసీను

### వైభవంగా శ్రీ సీతారామ కల్యాణోత్సవం



విశాఖపట్నం : వెంకటేశ్వరమెట్ట గోవింద రోడ్డులో గల శ్రీ రామ్ రామ్ మందిరం శ్రీ సీతారామాలయంలో శ్రీశ్రీ శ్రీ త్రిదండి శ్రీమన్నారాయణ రామసుజ వినోదకళాసామి వారి మంగళా శాసనములతో శ్రీ హారీరామ సంకీర్తన భక్తబృందం వారి ఆధ్వర్యంలో లోక కల్యాణార్థం మంగళ ధ్వని వేదమంత్ర పఠనము ఏకాహా సంకీర్తనతో విశఖి నామ సంవత్సర శ్రీ సీతారామ కల్యాణం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించినాము. వేలాదిమంది భక్తులు తరలివచ్చి శ్రీ సీతారామ కల్యాణ మహో

### వైభవంగా శ్రీరామ నవమి

యానా : నియోజకవర్గంలో వివిధ రామాలయాలలో శ్రీరామనవమి వేడుకలను నిర్వహించుట వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆది సోమవారాలలో పిల్లారాయి వీధిలో శ్రీకాండ రామాలయంలో ఆదివారం శ్రీరామనవమి వేడుకలను వేదపండితుల సమక్షంలో కమిటీ సభ్యులు నిర్వహించారు. సోమవారం ఆగ్రహారం కొత్తపేట రామాలయంలో పరిపాలనాధికారి దప్పలూరి సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరరావు ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించి పట్టుపట్టాలు సమర్పించారు. ముత్యాల తలంబ్రాలు, పట్టు పీతాబరాలు సమర్పించారు. చింతావారి వీధిలోని సీతారామాలయంలో పూజలు నిర్వహించి పట్టు పట్టాలు



### పెద్దాపురంలో వాడవాడలా శ్రీరామనవమి ఉత్సవాలు

పెద్దాపురం : శ్రీరామనవమి సందర్భంగా పెద్దాపురం పట్టణంలో గల అంజనేయస్వామి దేవాలయం సెంటర్లో సీతారామ కల్యాణ మహోత్సవం భాగంగా ఏర్పాటు చేయబడినది పట్టణంలో భక్తులు, సకుటుంబ సమేతంగా వచ్చి, కల్యాణ మహోత్సవంలో హాజరయ్యారు. ఒక ప్రత్యేకత సంతరించుకున్నది. సోమవారం వ్యాపార సంస్థలకు సెలవుకావడం, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు, బ్యాంకులకు సెలవు కావడం తో భారీగా భక్తులు హాజరయ్యారు. ఆది విధంగా

### ప్రారంభమయిన పుదుచ్చేరి అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు

యానా : కేంద్రపాలిత ప్రాంతమైన పుదుచ్చేరి వార్షిక అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు సోమవారం ప్రారంభమయ్యాయి. పుదుచ్చేరి వార్షిక బడ్జెట్ను పూర్తిస్థాయిలో ఖరారుచేయ దానికి అవకాశంలేని పరిస్థితిలో ఓట్ ఆన్ ఆఫ్ అట్ బడ్జెట్ను ప్రవేశ పెట్టేందుకు సమావేశాలు ప్రారంభమయ్యాయి. లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ కిరణ్ దేవి బడ్జెట్ సమావేశాలను తన ప్రసంగంతో ప్రారంభించారు. ఆర్థిక శాఖ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి వి. నారాయణసామి

శ్రీకనకమహాలక్ష్మి అమ్మవారి దేవస్థానం వారి దక్షత దేవాలయం అగు శ్రీసీతారామచంద్ర స్వామివారి దేవస్థానంలో స్వామివారి కల్యాణ మహోత్సవ సందర్భంగా పట్టాభిషేకం, రథోత్సవం నిర్వహించడం జరిగింది.

పెద్దాపురం అంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధాన అర్చకులు ఖండవల్లి శేషవలం ఆధ్వర్యం వహించగా పట్టణ ప్రధాన వ్యక్తి, ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త కొత్త వీరన్న భక్తులకు అన్ని సౌకర్యాలు ఏర్పాటుచేసి, నవమి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

# శ్రీకరం.. శుభకరం.. సీతారాముల కల్యాణం



విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాధిపతులు శ్రీ శ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామివారు విజయవాడ గొల్లపూడి ప్రాంతంలో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ రామచంద్రుని కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ భారీ నీటిపారుదల శాఖమంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు పాటు పలువురు ప్రముఖులు మరియు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పూజ్యశ్రీ మహా స్వామివారిని దర్శించుకుని ఆయన ఆశీస్సులు పొందారు.

లోక కల్యాణం కోసమే శ్రీ రామావతారం  
వికంబి నామ సంవత్సరంలో కల్యాణం విశేషం  
రామో విగ్రహవాన్ పరమ ధర్మః  
విశాఖ శారదాపీఠాధిపతి స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి

రాముడు మానవుడు కాదు.. దేవుడు అన్నాడు. ఎందుకంటే మానవుడు ఎలా నడుచుకోవాలో రాముడు చూపించాడు. తాను కష్టాలు పడినా దైర్ఘ్యంతో ఎలా నిలదొక్కుకున్నాడో తమ చరిత్రమే నేటికీ మానవుని జీవితానికి అదర్శంగా నిలిచింది. అందుకే రామాయణం ఒక గ్రంథం కాదు. మానవ జీవితానికి అదర్శప్రాయమైన చరిత్ర. సీతా రాముల కల్యాణాన్ని చూసి అందరూ తరించాలి. సీతారాముల దంపతుల వలే ఆనందంగా, అన్యోన్యంగా కలిసిమెలిసి ఉండాలని విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతి స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి వారు పేర్కొన్నారు. భారత దేశం అంతటా ఉభయ రాష్ట్రాలలోనూ సీతారాముల వారి కల్యాణాన్ని నిర్వహించని అలయం లేదంటే అతిశయోక్తి కాదు. రామ కల్యాణం జగత్పాదం జరిగినదే. రాముడు దేవుడైనా తన అవతారంలో కేవలం మానవ రూపంలో వుండి మానవుడు ధర్మాన్ని విడిచి

పెట్టుకుండా తన జీవితంలో ఎలా నిలబడగలగాలో ఆచరించిచూపించాడు శ్రీరాముడు. అందుకే ఆ మానవుడు అదర్శపురుషుడు. నేటికీ రాముని అదర్శ పురుషునిగా ఎందరో ఆచరించడానికి ప్రయత్నించాలని రామాయణాన్ని ఉదాహరణ చెప్పుతుంటారు వేదపండితులు, దైవజ్ఞులు. అన్నదమ్ముల అనుబంధానికి ప్రతీక రామాయణం. అలాగే దాసుడైన ఆంజనేయుని జీవితం దాన ప్రతీకానికి ప్రతీకారం. పితృ వాక్య పరిపాలనకు రామాయణం చక్కటి ఉదాహరణ. ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే రామాయణం మన నిత్య జీవితంలో ఎంత ప్రాముఖ్యత పొందిందో.. అది నేటికీ ఎందుకు ఆచరణ యోగ్యమాతున్నదో అందరూ గ్రహించి రామాయణాన్ని అదర్శంగా తీసుకుని ప్రవర్తించాలని విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతి స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి వారు పేర్కొన్నారు.



సీతారాముల కల్యాణ ఘట్టంలో అతి ముఖ్యమైన మాంగళ్యధారణలో పవిత్ర మంగళసూత్రాలను భక్తులకు శ్రీ సీతారాములయ సముదాయంలో మాహిస్తున్న దృశ్యం



శ్రీ సీతారామ కల్యాణంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్న విశాఖ రేంజ్ డివిజన్ సి.పెచ్. శ్రీకాంత్ దంపతులు



పోలీస్ బ్యారెక్స్ సముదాయంలోగల శ్రీ సీతారాములయలో స్వామి వారికల్యాణానికి పట్టువస్త్రాలు సమర్పిస్తున్న నగర జాయింట్ సీపీ-2 రవికుమార్ మూర్తి దంపతులు.



సీతారాముల కల్యాణంలో పాల్గొన్న భక్తులకు స్వామి వారి తలంబ్రాలను, పూలను సమర్పిస్తున్న దృశ్యం.



సీతారాముల కల్యాణంలో పాల్గొన్న అనకాపల్లి ఎమ్మెల్యే పీలా గోవింద్ సత్యనారాయణ దంపతులు, తదితరులు



గ్రేటర్ విశాఖ 37వ వార్డు జైభారత్ నగర్, ఐర్యా క్యాంపులో కొలువై ఉన్న శ్రీ సీతారామ చంద్ర స్వామి వారి కల్యాణ ఆనంతరం శ్రీ రామ వినాయక యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు భారీ అన్న సమారాధన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ అన్న సమారాధన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన జైభారత్ నగర్ గ్రామాధ్యక్షుడు, సంఘ సేవకుడు బొగ్గు శ్రీను, 37వ వార్డు వైకాపా అధ్యక్షుడు బొడేటి నాగేశ్వరరావు (నాగు) అసూరాధ దంపతులు, ప్రముఖ కాంట్రాక్టర్ పిల్లి రాజు, పుక్కళ్ల ప్రసాద్, తదితరులు. కల్యాణానంతరం భక్తులు సుమారు 10 వేల మందికి పైగా ఈ అన్నసమారాధన కార్యక్రమంలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించారు.



గ్రేటర్ విశాఖ 35వ వార్డు ఎల్లబిల్లి వారి వీధిలో శ్రీ గౌరీ శంకరాలయంలో జరిగిన శ్రీ సీతారామ కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన విశాఖ అర్బన్ జిల్లా టీడీపీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి ఈతలపాక సుజాత.



అనకాపల్లిలో నిర్వహించిన సీతారాములకల్యాణంలో పాల్గొని భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు పంపిణీ చేస్తున్న విశాఖ టీడీపీ అర్బన్ ఉపాధ్యక్షుడు మళ్ళ సురేంద్ర తదితరులు



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రవాణా శాఖ, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు జన్మదిన సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు మంత్రి అచ్చెన్నాయుడుకి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి, కేక్ తినపించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు కుటుంబ సభ్యులు.



# విద్యాభివృద్ధితోనే దేశాభివృద్ధి

ఏపీ ప్రభుత్వం విద్యకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తోంది .. విద్యాపరంగా ఎన్నో సంస్కరణలు విద్యా శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు

విశాఖపట్నం: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో విద్యా పరంగా ఎన్నో సంస్కరణలు తీసుకువచ్చి ఏపీసీ ఎడ్యుకేషన్ హబ్ గాను, నాలెడ్జి హబ్ గాను అభివృద్ధి చేస్తున్నామని రాష్ట్ర మానవవనరుల శాఖా మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. విలువలతో కూడిన విద్యను అందిస్తూ విద్యకై అత్యధికంగా నిధులను కేటాయిస్తున్నామన్నారు. సోమవారం మంత్రి డాబాగార్హెన్స్ లోని 'సిల్వీజిస్ట్ తెర్సింగ్ సాల్యూషన్స్' వారి కార్యాలయం సందర్శించి వారి కార్యక్రమాలను పరిశీలించారు. ఆన్లైన్ లో ఈ సంస్థ డ్యాష్, మ్యూజిక్ మరియు ఆర్ట్స్ విద్యను అందిస్తున్నారన్నారు. పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా చిత్తూరు, విశాఖపట్నం జిల్లాలలో ప్రారంభించారన్నారు. కూచిపూడి డాన్స్ ను ఆన్లైన్ లో విద్యార్థులకు నేర్పించడాన్ని మంత్రి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రతీకా విలేకర్ల సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యతో పాటు ఇతర అంశాలలో కూడా శిక్షణ ఇస్తున్నామన్నారు. ఈ సంస్థ ఆన్లైన్ ద్వారా అందిస్తున్న శిక్షణ కార్యక్రమాలు వలన విద్యార్థులు డాన్స్ మరియు టెక్నాలజీల సమ్మేళనంతో నేర్చుకున్నారు, విద్యార్థులలో మంచి ఫలితాలు వస్తున్నాయన్నారు. విశాఖపట్నంలో ఆనందలహరి, అమృత వందనం, ఈషా ఫౌండేషన్ వారి కార్యక్రమం మొదలైన ఎన్నో మంచి కార్యక్రమాలను చేయడం జరిగిందని, ప్రభుత్వం స్పోర్ట్స్, గేమ్స్, మ్యూజిక్, డాన్స్ మొదలైన వాటిని ప్రోత్సహిస్తుందన్నారు. వీటిలో రాణించిన వారికి మార్కులలో వెయిటేజీ ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. డిఎస్ఎల్ కూడా డాన్స్, స్పోర్ట్స్ టీచర్లను



నియమిస్తున్నామని తెలిపారు. విద్యతో పాటు విద్యార్థులకు స్పోర్ట్స్, గేమ్స్, డాన్స్ వంటి ఎక్స్ట్రా కరీక్యులర్ యాక్టివిటీలలో ప్రవేశం కల్పించి శిక్షణ ఇచ్చినప్పుడు వారిలో సెల్ఫ్-కాన్ఫిడెన్స్ పెరుగుతుందని, 'సిల్వీజిస్ట్ తెర్సింగ్ సాల్యూషన్స్' వారి కార్యక్రమాల ద్వారా లక్ష్యం నెరవేరుతుందని భావిస్తున్నానని, అంతకుముందు సంస్థ ప్రతినిధి దివాకర్ల అపర్ణ సంస్థ కార్యకలాపాలను, ఆన్లైన్ తెర్సింగ్ విధానాన్ని మంత్రికి వివరించారు. విశాఖపట్నంలో 50 పాఠశాలల్లోని 30వేల మంది విద్యార్థులకు మ్యూజిక్, డాన్స్ నేర్పిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజిటి లింగేశ్వరరెడ్డి, పిఠి, ఎస్ఎస్ఎ, టి.శివారాం ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రాజస్థాన్ రాయల్స్ సారథిగా రహానెకు అప్పగింతు

ముంబయి: అభిమానులు ఈ హిందీ సీజన్ కు ఈ హిందీ సీజన్ కు రహానె కెప్టెన్ గా వ్యవహరించ నున్నాడు. కేవేటోనోల్ చోటు చేసుకున్న ఫుటల్ యావత్తు క్రికెట్ ప్రపంచాన్ని రాయల్స్ సారథి బాధ్యతల నుంచి స్వతహాగా తప్పుకుంటున్నట్లు ప్రకటించాడు. దీంతో ఈ ఏడాది రాజస్థాన్ రాయల్స్ నాయకత్వ బాధ్యతలను అజింక్య రహానెకు అప్ప గిస్తున్నట్లు ప్రాచైజీ నిర్వాహకులు తెలిపారు.



రాయల్స్ యాజమాన్యం తెలిపింది. ఈ ఏడాది షపీల్ ఏప్రిల్ 7న ప్రారంభం కానుంది. టోర్నీలో భాగంగా రాయల్స్ తన తొలి మ్యాచ్ ను ఏప్రిల్ 9న నన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ తో ఆడనుంది. హైదరాబాద్ లో ఈ సెమిఫైనల్ ను ముగించుకుంటే అది రాజస్థాన్ కు మ్యాచ్ జరగనుంది.

# 'స్మిత్, వార్నర్ ను ఐపీఎల్ లో ఆడించొద్దు'

సిడ్నీ: బాల్ టాపరింగ్ వివాదంలో చిక్కుకున్న ఆసీస్ సారథి స్మిత్, వైస్ కెప్టెన్ డేవిడ్ వార్నర్ ను ఐపీఎల్ లో ఆడేందుకు అనుమతి ఇవ్వద్దని కోరుతున్నాడు భారత మాజీ క్రీకెటర్ అతుల్ వాసన్. తాజాగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బాల్ టాపరింగ్ పై లండ్ విరా మంలో చర్చించినట్లు స్మిత్ అంగీకరించాడు. ఒక జట్టుకు నాయకత్వ బాధ్యతలు వహిస్తున్న ఆటగాడు ఇలాంటి అలోచనలు చేయడమే పెద్ద తప్పు. అందుకే అతన్ని ఐపీఎల్ లో ఆడేందుకు అనుమతి ఇవ్వద్దు. ఒక మ్యాచ్ నిషేధంతోనే సరిపెట్టుకుండా మరి కొన్ని మ్యాచ్ లు నిషేధానికి గురి చేయాలి. అప్పుడే తాను చేసిన తప్పు ఏమిటన్నది స్మిత్ కు తెలిసొస్తుంది. అలాగే వైస్ కెప్టెన్ డేవిడ్ వార్నర్ ను ఐపీఎల్ లో అనుమతించద్దు. ఈ మాటలు ఆయా ప్రాంత

జీలకు కాస్త ఇబ్బందికరంగా ఉండొచ్చు. కానీ, ఆటగాళ్ల కంటే గేమ్ ముఖ్యం. దానికున్న ప్రాధాన్యతను పోగొట్టకూడదని ఇలా మాట్లాడుతున్నా అని తెలిపాడు అతుల్ వాసన్. భవిష్యత్తులో కూడా ఆస్ట్రేలియా జట్టు సారథిగా స్మిత్ ను చూడాలనుకోవద్దని భారత మాజీ క్రీకెటర్ సారథి గంగూలీ అన్నాడు. అలాగే వైస్ కెప్టెన్ గా ఉన్న డేవిడ్ వార్నర్ ను కెప్టెన్ గా చేయొద్దు. కోచ్ డారెన్ లెహమాన్ ను ఆ పదవి నుంచి తప్పించాలి. బాల్ టాపరింగ్ అనేది మ్యాచ్ ఫిక్సింగ్ కంటే పెద్ద నేరం కాదు. కానీ, ప్రస్తుతం స్మిత్ పై విధించిన ఐపీఎల్ విధించిన నిషేధం సరిపోదు. ఆస్ట్రేలియా క్రికెట్ బోర్డు, ఆ డెస్ ప్రధాని దీనిపై చర్యలు తీసుకోవాలి.

# మానవ సేవే మాధవ సేవ

- వేసవి దాహార్తిని తీర్చేందుకు వెల్డర్ చలివేంద్రం ప్రారంభం
- మూడు నెలల పాటు ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మజ్జిగ పంపిణీ
- చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన వెల్డర్ అధినేత డాక్టర్ మళ్ల విజయప్రసాద్



విశాఖ సిటీ: వెల్డర్ సామాజిక సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా నగర ప్రజల వేసవి దాహార్తిని తీర్చేందుకు వెల్డర్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఉదయం ఆలీమెట్ట్ ఆర్డీసీ కాంప్లెక్స్ సమీపంలో ఉన్న వెల్డర్ గ్రూప్ ఆఫ్ కంపెనీస్ కార్పొరేట్ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో వెల్డర్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ మేనేజింగ్ ట్రస్టీలు అనూపా మళ్ల, అలేఖ్య మళ్ల సారథ్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత మజ్జిగ చలివేంద్రాన్ని వెల్డర్ గ్రూప్ ఆఫ్ కంపెనీస్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, విశాఖ వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, విశాఖ పశ్చిమ నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ విజయప్రసాద్ మళ్ల ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెల్డర్ గ్రూప్ ఆఫ్ కంపెనీస్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్, వెల్డర్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ ట్రస్టీ మళ్ల అరుణ కుమారి, వెల్డర్ గ్రూప్ ఆఫ్ కంపెనీస్ డైరెక్టర్ వెల్డర్ ఛారిటబుల్ ట్రస్టీలు విజయమారి సంద్యావల్లి, ఎవీఆర్ కెఎస్ శ్రీనివాసరావు, మేనేజింగ్ ట్రస్టీలు అనూప మళ్ల, అలేఖ్య మళ్ల పాల్గొ

గారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ విజయప్రసాద్ మళ్ల మాట్లాడుతూ సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలలో భాగంగా వెల్డర్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ప్రజల కోసం అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు నిరంతరం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. గత కొద్ది సంవత్సరాల నుంచి ఆర్డీసీ సమీపంలో ఉన్న తమ వెల్డర్ కార్పొరేట్ ఆఫీసు ప్రాంగణంలో నగర ప్రజలతో పాటు దూర ప్రాంతాల నుంచి విశాఖకు వచ్చే ప్రజలకు ఉచిత మజ్జిగ పంపిణీ కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి వారికి మజ్జిగను పంపిణీ చేసే దాహార్తిని తీరుస్తున్నట్లు వివరించారు. చలి వేంద్రంలో సాదారణంగా మంచినీటిని ప్రజలకు సరఫరా చేస్తారు కానీ వెల్డర్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా చల్లటి మజ్జిగ ఉచితంగా ప్రజలకు మూడు నెలల పాటు అందిస్తున్నామన్నారు. మానవ సేవే మాధవ సేవ అనే లక్ష్యంగా వేసవి దాహార్తిలకు దప్పిక తీరుస్తున్నామని, ఇది భగవంతుడు ఇచ్చిన వరంగా భావిస్తున్నామని అన్నారు. ఉచిత మజ్జిగ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. గతంలో నిర్వహించిన సేవా కార్యక్రమాలకు ప్రజల నుంచి స్పందన వచ్చిందన్నారు. గత వేసవి కాలంలో భారీ సంఖ్యలో ఉచిత మజ్జిగ చలి వేంద్రానికి వచ్చి ప్రజలు మజ్జిగ స్వీకరించారన్నారు. సేవా కార్యక్రమాలు విజయవంతం కావడంతో అదే స్ఫూర్తితో మరిన్ని కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కంపెనీ లాభాలలో కొంత శాతం సేవా కార్యక్రమాలకు వినియోగిస్తున్నామని తెలిపారు. వెల్డర్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ మేనేజింగ్ ట్రస్ట్ అనూపా మళ్ల మాట్లాడుతూ పేద మధ్య తరగతి ప్రజలకు, వికలాంగులకు, అంధులకు, వృద్ధులకు వస్త్రదానాలు, అన్నదానాలు, వారికి ఉపయోగపడే విధంగా వస్తు సామగ్రి ఉచితంగా పంపిణీ చేయడమే కాకుండా, వైద్య, ఆరోగ్య, విద్య కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అందుకుంటున్నట్లు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐఓ ప్రభాకర్, కంపెనీ ప్రతినిధులు సూర్యప్రసాద్, అజయ్ కుమార్, ట్రస్ట్ ఇన్ ఛార్జ్ పీలా హరిప్రసాద్, తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ట్రస్ట్ అధినేతలు ప్రజలకు మజ్జిగను పంపిణీ చేశారు.

భారీ లాభాల్లో స్టాక్ మార్కెట్టు సానుకూల సంకేతాలతో మార్కెట్టు పురోగమించాయి. వరుస నష్టాల నుంచి గట్టెక్కి భారీ లాభాల దిశగా సాగాయి. గత వారం అమెరికా-చైనా ట్రేడ్ వార్ కారణంగా ప్రతికూలంగా సాగిన మార్కెట్టు వారం ప్రారంభంలోనే పాజిటివ్ గా మొదలయ్యాయి. టీఎస్ఆఫ్ సెన్సెక్స్ 469.87(1.44%) పాయింట్లు పుంజుకుని 32,066.41 వద్ద ముగియగా, మరో సూచీ సెన్సెక్స్ 132.60(1.33%) పాయింట్లు లాభపడ్డాయి.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city



**Facilities:**

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

**Tariff**

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

**HOTEL VIJAYABHANU**

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555



